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ひつじ(蛾)が3びき、やぎ(V)が‘
います。 この7ひきを、 しきりを入れると
できる こやに、 つぎのルールで入れます。

や に 入 れ よ

【入れかたのﾙー ﾙ】
⑨ ｜つの へや（□）に｜ぴきずつ 入れます。
② ちがうしゆるいの どうぶつが となりあうところだけに、
しきり（ -）を入れます。しきりを入れることができるのは、
… … - - の と こ ろ で す。
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V)が2ひき、
入れると 7 つ の

雷呼 一

7ひきをつぎのように こやに入れました。と、こにしきりを入れれば
いいのかな。あてはまるところの………を - でなぞりましょう。

ぶた（園）も2ひき
へ や に わ け る こ と が
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! 『 ひ だ 1 1 み
左 か ら じ ゆ ん に 見 て い く よ 。
はじめはひつじだね。 ひ つ じから
ぶ た に か わ る と こ ろ に し き り を
入れるよ。
お な じ よ う に し ゆ る い が か わ る
ところにしきりを入れると、

ほん

し き り は ぜん ぶ て ” 4 本 に な る ね 。､儲
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ひ か る 〈 ん た ち が じ ゅ ん ば ん に 7 ひ き を こ
●を入れた□はきいるで、園を入れた
入れた □ は みとゞりでぬりましょう。また、
ところの………を - で な ぞりましょう。

(|） しきりを どこに 入れたかが わかっています。7ひきを どのように
入れたのかな。

しきりがある ときは、 となりと
お な じ い る て , は な い の ね 。

討幕和蝋…；
(2) みんなが入れた しきりのかずがわかっています。7ひきを どのように

入れたのかな。

しきりを 6 つ 入 れたわ。

しきりを 2 つ 入 れたよ。

しきりを 3 つ 入 れたよ。

しきりを 4つ入れたわ。

仕切りの数はいちばん多くて6本です｡6本の仕切りを使う入れ方は､全部で何通りあるか
調べてみましょう。

きらめき算数脳小学,､2年生⑳

②

聯〔
えりちゃん

②露＜
ひかる〈 ん

③鯉弍
げんちゃん

④露隻〔
さやかちゃん

月 日

や に 入 れ ま し た 。

□は書で､vを
し き り を 入 れ る

や ぎ を 入 れ た ば し ょ は
すぐ わかるね。
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園 : 面
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【解説】条件に合うように､いろいろな場合を調べていく問題です。

回 ﾙー ﾙを確認していきましょう｡動物の並び方によって､しきりの数が変わることを理解しましょう。
回('）しきりの数と一部の動物の位置がわかっています｡黄(羊)だけは3つあることに注意し

ましょう。

① 黄(羊)と緑(やぎ)にはさまれた位置は､青(ぶた)とわかります。
② 左から2つは緑(やぎ)。青(ぶた)が連続しないように位置を決めましょう。

（2）しきりの数だけがわかっています。しきりの数は2本から6本までです。
＜ 図 ｜ ＞

① すべてのしきりを入れます｡青(ぶた)の位置は決まっているので、
■-■黄(季)が連続しない位置を考え逃しよう｡ L2l1が6本のときの並び面||-■■-

方は、図｜に示した以外にもあります。 ｜ ■ 1 1 ■
② しきりが2本ということは､3色がどれも一続きに並んでいます。 ｜■ ｰ■ ■
③ 回(')を参考にして考えましょう。 ■ l l l ■ ■
④ 緑(やぎ)が両端にあることから､緑(やぎ)の隣には!必ずしきりが ■ ‘ ■■｜
入ることがわかります。 ■二■■｜■’

〔テキスト⑭．⑯ページ〕
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|’

6

蛾 k亘ﾉ！(．ノ 鯵 す聯

1 1

■


